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TANGO

TANGO TG 23 TANGO TG 24

BÜRODREHSTÜHLE / OFFICE SWIVEL CHAIRS / SIÈGES DE BUREAU
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TANGO – nicht nur auf dem Parkett ein guter Begleiter. 
Bewegung mit individuell wählbarem Tempo prägt den 
TANGO. Das Resultat: eine perfekte Haltung – in allen 
Lagen. Dafür sorgt die patentierte ERGO TOP-Tech-
nologie, ein Garant für ergonomisches Sitzen.

TANGO – a good companion not just on the dancing 
floor. The TANGO stands for movement with an indi-
vidually selectable speed. The result: perfect posture 
in all positions. Ensured by the patented ERGO TOP 
technology, a guarantee for ergonomic seating.

TANGO – un partenaire de choix, pas seulement 
sur le parquet. Le TANGO vous permet de rester en 
mouvement, à votre rythme. Le résultat : un maintien 
toujours parfait, grâce à la technologie brevetée ERGO 
TOP, garante d’une assise ergonomique.

TG 23

Stoff / fabric / étoffe
C06 Neuhaus
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TG 24

Stoff / fabric / étoffe
D 542 CREDO prune

TANGO ist Ihr Begleiter für alle Fälle, Ihr neuer  
Lieblingskollege ohne Ecken und Kanten – beschwingt, 
frisch, modern.

TANGO is your companion for all eventualities, your 
new favourite colleague with no rough edges – upbeat, 
fresh, modern.

TANGO vous accompagne partout. Votre nouveau 
meilleur ami aux angles arrondis rayonne de bonne 
humeur, fraîcheur et modernité.
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Synchronmechanik

markante Schutzauflage im Kopfbereich

individuelle Gestaltung mit Ihrem Firmenlogo

Lumbalstütze

Fußkreuz poliert

DIE TANGO-FAMILIE

360° bewegliche Sitzfläche

 idealer Bürodrehstuhl für den Einsatz im Objekt

ERGO TOP-Technologie

BÜRO

SCHULE

OBJEKT

zweifarbige Bezugswahl (Sitz und Rücken)  
ohne Mehrpreis bei gleicher Stoffgruppe

/ THE TANGO FAMILY / LA FAMILLE TANGO

high-end ergonomics /
ergonomie de pointe

armrest 0001 height- and width-adjustable /
accoudoir 0001 réglable en hauteur et en largeur

Armlehne 0001 höhen- und  
breitenverstellbar

Fußkreuz schwarz
black star base /
piètement noir

360° flexible seat /
assise mobile à 360°

ideal office swivel chair for use in commercial buildings /
la chaise de bureau pivotante par excellence

lumbar support /
soutien lombaire

ERGO TOP technology /
technologie ERGO TOP

striking support in the head region /
revêtement particulier et protecteur de la zone appui-tête

individual design with a company logo /
personnalisable avec le logo de votre société

cover material (seat and backrest) available in two colours  
without extra cost within the same material group /
revêtement bicolore du dossier/de l’assise inclus, 
dans la même famille de tissus 

can be widely used /
polyvalent

polished star base /
piètement poli

synchronous mechanism /
mécanisme synchrone

high-grade upholstery fabric /
étoffes de revêtement de haute qualité

breites Einsatzgebiet

High-End-Ergonomie

wertige Bezugsstoffe
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TG 24 mit Sticklogo
TG 24 with embroidered logo
TG 24 avec logo brodé

Stoff / fabric / étoffe
D 543 CREDO pepper
B20 Mühldorf

Machen Sie TANGO zum bewegten Teil Ihres Lebens. 
Verleihen Sie ihm dabei eine zu Ihnen passende Note 
– nicht nur bei der Wahl von Stoff und Farbe. Auf der 
markanten Schutzauflage im Kopfbereich ist Platz für 
Ihre Kreativität, zum Beispiel für Ihr Firmenlogo in 
geprägter oder gestickter Ausführung. 

Make TANGO a moving part of your life and give it a 
touch that matches your personality at the same time 
– not only in the choice of material or colour. There’s 
room to be creative on the striking support at the top 
of the backrest, for example with your company logo 
– either pressed on or embroidered.

Entrez dans la danse avec TANGO. Personnalisez-
le en choisissant le tissu et la couleur qui vous 
correspondent. Laissez libre cours à votre créativité 
également en ornant à votre goût le revêtement 
protecteur de la zone appui-tête. Pourquoi ne pas 
y empreindre ou broder le logo de votre société ? 
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TG 23

Sitzhöhe:          430 – 530 mm 
Seat height: / Hauteur de l’assise :

Sitzbreite:           460 mm 
Seat width : / Largeur de l’assise : 

Sitztiefe:          460 – 510 mm 
Seat depth: / Profondeur de l’assise :

Rückenlehnenhöhe ab Sitz: 520 – 590 mm 
Backrest height from seat: / 
Hauteur du dossier à partir de l’assise :

Rückenlehnenbreite:         450 mm 
Backrest width: / Largeur du dossier :

Armlehnenhöhe über Sitz:   200 – 300 mm 
Armrest height over the seat: / 
Hauteur des accoudoirs à partir de l’assise :

Gesamthöhe:          990 – 1160 mm 
Overall height: / Hauteur totale :

Gesamtbreite:          680 mm 
Overall width: / Largeur totale :

Gesamttiefe:          680 mm 
Overall depth: / Profondeur totale :

TG 24

Sitzhöhe:          430 – 530 mm 
Seat height: / Hauteur de l’assise :

Sitzbreite:           460 mm 
Seat width : / Largeur de l’assise : 

Sitztiefe:          460 – 510 mm 
Seat depth: / Profondeur de l’assise :

Rückenlehnenhöhe ab Sitz: 650 – 720 mm 
Backrest height from seat: / 
Hauteur du dossier à partir de l’assise :

Rückenlehnenbreite:         460 mm 
Backrest width: / Largeur du dossier :

Armlehnenhöhe über Sitz:  200 – 300 mm 
Armrest height over the seat: / 
Hauteur des accoudoirs à partir de l’assise :

Gesamthöhe:         1135 – 1305 mm 
Overall height: / Hauteur totale :

Gesamtbreite:          680 mm 
Overall width: / Largeur totale :

Gesamttiefe:          680 mm 
Overall depth: / Profondeur totale :

Maße: / Dimensions: / Dimensions :Mechanik:

–  Synchronmechanik mit Schiebesitz
–  patentierte ERGO TOP-Technologie – rundum  

bewegliche Sitzfläche

Ausstattung:

–  ergonomischer Muldensitz
–  ERGO TOP-Mechanik (ähnliches Sitzen wie auf  

einem Gymnastikball)
– Sitztiefenverstellung und -dämpfung
– Sitzöffnungswinkel der Rückenlehne arretierbar
– seitliche Federkraftverstellung von 45 – 120 kg
– Punktsynchronmechanik
–  Rückenlehne 8-fach höheneinstellbar
– Rückenlehne in 5 Positionen arretierbar
–  Armlehnen mit Softpadauflage, 100 mm höhen- 

und 25 mm breitenverstellbar
–  weiche Doppellaufrollen Ø 65 mm,  

geeignet für alle Bodenbeläge
–  Aluminiumfußkreuz und Gasfeder  

in Schwarz oder poliert
– Bezugsstoffe nicht verklebt
–  zweifarbige Bezugswahl (Sitz und Rücken) ohne 

Mehrpreis bei gleicher Stoffgruppe
– Bedienungsanleitung am Stuhl
–  Kopfstütze mit echtem Ledereinsatz  

(TANGO TG 24)

Ausstattung optional:

–  Lumbalstütze in der Tiefe bis 35 mm verstellbar
–  Multifunktionsarmlehen (breiten- und höhenver-

stellbar, schwenkbar und tiefenverstellbar)
– Fixierung der ERGO TOP-Technologie
– optional verkürzte/runde Sitzfläche

> Lieferung frei Haus!

Mechanism:

– synchronous mechanism with sliding seat
–  patented ERGO TOP technology – fully flexible 

seat

Equipment:

– ergonomic contoured seat
–  ERGO TOP mechanism (similar to sitting on  

an exercise ball)
– seat depth adjustment and damping
– seat opening angle of the backrest, lockable
– side spring tension adjustment from 45 – 120 kg
– point synchronous mechanism
–  backrest height can be set to 8 different 

positions
– backrest lockable in 5 positions
–  soft pad armrests, 100 mm height-adjustable 

and 25 mm width-adjustable
–  soft Ø 65 mm double casters, suitable for all 

floor coverings
–  aluminium base and gas spring  

in black or polished
– cover material not glued
–  cover material (seat and backrest) available in 

two colours without extra cost within the same 
material group

– operating instructions affixed to the chair
–  head support with genuine leather insert  

(TANGO TG 24)

Optional equipment:

–  lumbar support, depth can be adjusted  
up to 35 mm

–  multifunctional armrests (can be width- and 
height-adjusted / swivelled and adjusted in 
their depth)

– locking mechanism for the ERGO TOP technology
– optional reduced/round seat

> carriage-paid delivery!

Système mécanique :

– mécanisme synchrone avec assise coulissante
–  technologie brevetée ERGO TOP – assise  

entièrement mobile

Équipement :

– assise ergonomique galbée
–  mécanisme ERGO TOP (effet comparable  

à l’assise sur un ballon de gymnastique) 
–  réglage et amortissement de la  

profondeur d’assise
– inclinaison du dossier verrouillable
–  réglage latéral de la tension du ressort  

de 45 à 120 kg
– mécanisme synchrone point par point
–  dossier réglable en hauteur à 8 niveaux  

différents
– dossier verrouillable dans 5 positions différentes
–  accoudoirs à manchettes Softpad réglables  

en hauteur (100 mm) et en largeur (25 mm)
–  roulettes doubles souples Ø 65 mm,  

convenant à tous les revêtements de sols
–  piètement en aluminium et vérin à gaz  

noirs ou polis
– capitonnage tissus non collés
–  revêtement bicolore du dossier/de l’assise 

inclus, dans la même famille de tissus 
– mode d’emploi sur le siège
–  appui-tête avec application en cuir véritable 

(TANGO TG 24)

Équipement en option :

–  soutien lombaire réglable en profondeur 
jusqu’à 35 mm

–  accoudoirs multi-fonctions (réglables en  
hauteur, largeur et profondeur, pivotants)

– verrouillage de la technologie ERGO TOP
– assise raccourcie/ronde

> livraison franco domicile !

M
ADE IN GERMANY

handmade
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LÖFFLER GmbH
Rosenstraße 8
D-91244 Reichenschwand
T +49 (0)9151 83008-0
F +49 (0)9151 83008-88
info@loeffler.de.com
loeffler.de.com

© LÖFFLER GmbH 2014
Fotos: Sabine Freudenberger, Text: Janet Neßmann,
Form: Werner Löffler, Layout: Britta Schönhöfer

MEIN BESTER
KOLLEGE,
TG 24.

Kompetente Beratung und LÖFFLER Produkte erhalten Sie bei Ihrem Fachhändler:
LÖFFLER products and competent advice are available from your specialist dealer:
Vous trouverez les produits LÖFFLER et un conseil compétent auprès de votre vendeur spécialisé :

/ My best colleague, TG 24. / Mon meilleur ami, TG 24.
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